

塔集镇实施“精网微格”工程

融媒体记者 李蓉
通讯员 陈涛 邹峰
陈怡瑾

本报讯 黄仕清是金湖县塔集镇高桥村的一名网格员，也是一名“多面手”。在他和同事的推动下，村里已经累计流转土地约800亩用于稻麦种植。近3年来，高桥村的集体经济收入逐年递增，年均收益约15万元。2022年，塔集镇创新实施“精网微格”工程，像黄仕清这样的“多面手”网格员分布在46个网格上。46个网格又分为综合

网格42个、专属网格4个，其中综合网格细分为174个微网格。
“精网微格”工程将全镇织成“一张网”。174个微网格配备了20名网格长、2名网格管理员、46名网格员、174名微网格员和971名联户志愿者。以网格员为基础成立志愿服务队伍，通过出台《志愿服务实施方案》等文件，规定月服务次数和时长，定期填写《塔集镇志愿服务实情录》，规范服务环节与流程等方式，督促网格员开展志愿服务，做好“亮身份、表来意、听民声、办实事”工作，把服务做好做实。今年以来，全镇志愿者对特殊人群、出租房等开展走访服务474次，开展

空巢老人走访服务3504次，上报“三官一律进网格”活动信息437条，走访服务率100%；累计采集核查人口信息43000余条，人口信息录入率达100%；累计上报处置社会治安隐患、公共隐患等2360件，办结率达100%。
该镇启动综治中心大楼改造，将全镇涉及治理职能的“人”和“事”以及相关平台移入综治中心内，线下建有非诉讼服务中心、劳动争议调解室、信访接待室、“有事好商量”协商议事室、指挥大厅、退役军人服务站等，线上建有“码”上议、网格化社会治理一体化、阳光信访、12345政务热线等平台，在

全县率先实现“基层社会治理大融合”，实现“进一门解百忧”。注重发挥“平台共建、事件共治、数据共享”作用，各部门协调配合，无缝隙地为群众提供多样化服务。今年以来，累计化解各类矛盾882件。
该镇探索“网格员+合作社”工作模式，为乡村振兴赋能添力。鼓励网格员参与村经济发展，网格员在做好每日巡查走访、便民服务和矛盾调解等工作的同时，积极参与合作社各项工作。同时，通过网格化服务带动网格内党员、农业技术能手为村集体经济发展想办法、出点子，进一步发展壮大村集体经济。



近日，洪泽区部分暑期放假学生在区长办和共青团洪泽区委带领下，开展保护母亲河2023年净滩行动。
■通讯员 闵祥峰

12位专家到金湖县考察指导水稻生产

■通讯员 闵季春

本报讯 日前，南京农业大学副校长、教授丁艳锋，省耕地质量与农业环境保护站副站长、研究员王绪奎，扬州大学水稻产业工程技术研究院院长、教授高辉及来自宿迁市的水稻专家等一行12人到金湖县稻麦科技综合示范基地考察指导。淮安市农业农村局副局长王兴龙、金湖县副县长张云辉等陪同考察。
专家组一行了解了基地概况，听取了基地今年展示的30个品种和4项技术实施情况汇报，踏田查看了新模式新技术试验示范效果和高质高效示范片水稻长势情况。专家组充分肯定了基地的建设成果，并提出了指导意见。
金湖县稻麦科技综合示范基地是做给农民看、带着农民干，展示和交流种植技术的一个平台，充分发挥了全县水稻种植技术示范引领作用。

淮安区医保局召开半年医保工作会议

■通讯员 张善用 潘宏轩

本报讯 日前，淮安区医保局召开2023年度半年医疗保障工作会议，局机关全体人员、医保中心领导班子成员和中层以上干部参加会议。
会上，该局各科室、医保中心对上半年重点工作完成情况、存在问题及下一步打算进行交流，局各分管领导对条线工作进行指导，局长郭春生作总结部署。
会议强调，上半年医保工作取得了一定成绩，但也存在问题，需回顾反思。下半年要锚定目标，狠抓落实，以“党建引领、温暖医保”为统领，从目标再明确、预见性要强、系统性要强、兜底思维要强等四个方面，不断完善机制，确保完成全年各项目标任务。

淮阴区审计局开展廉洁自律实境教育活动

■通讯员 韩春雷

本报讯 日前，淮阴区审计局全体干部职工走进淮阴区文化馆，参观了由市纪委监委、市委宣传部联合主办的“清风盈淮·翰墨廉韵”书画作品展。
“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”“坚持不敢腐、不能腐、不

苏嘴镇开展暑期安全主题宣传

■通讯员 伏海炜 苏嘴宣

本报讯 为切实加强暑期安全教育，增强未成年人安全意识，近日，淮安区苏嘴镇新时代文明实践所联合苏嘴镇团委共同组织开展“强国复兴有我——暑期安全我来讲”主题宣传活动。
活动现场，志愿者们带领小朋友们一同观看了防溺水知识宣讲视频，并结合具体案例，深入浅出地讲解暑期安全的重要性，让小朋友们直观、全面地了解防溺水知识。
志愿者们还通过线上转发、线下宣传等形式，走进各位小朋友家里，发放宣传册、宣传单，全方位、多角度地加强暑期安全教育。
此次活动丰富了未成年人的暑期生活，有效增强了未成年人的暑期安全意识，同时把安全教育的理念传播到千家万户，为未成年人暑期安全筑牢“防护墙”。

洪泽湖高级中学军事夏令营落幕

■通讯员 方华杰

本报讯 8月8日，洪泽湖高级中学举行2023级高一新生军事夏令营闭幕式暨表彰大会，宣告本次军事夏令营圆满落幕。
本次军训活动中穿插开展了“校纪教育专题学习”“正确应对新高考”“逃生演练”“急救知识讲座”“国防教育讲座”“心理健康教育”“英雄模范人物视频学习”等一系列活动，为高一新生即将开始的高中生活打下了坚实基础。

梁岔镇中心小学做好暑托班学生消防安全教育工作

■通讯员 朱清霞 尹迎花

本报讯 为进一步做好暑假期间学校消防安全工作，增强在校暑托班师生消防安全意识和自救自护能力，日前，涟水县梁岔镇中心小学邀请消防队走进校园，对暑托班全体师生进行消防安全宣传教育培训。
消防员为教师们讲解了火灾的分类、如何拨打119报警电话、家庭防火



日前，市第二人民医院医共体专家巡诊团来到淮安区苏嘴镇中心卫生院开展巡诊活动。专家们通过临床教学、病例讨论、业务指导等方式，进一步提升苏嘴镇中心卫生院医务人员医疗服务水平。
■通讯员 葛顺彬

涟水县交通运输局：排查整治道路隐患 保障群众出行安全

■通讯员 刘志成 姜建国

本报讯 为严格落实行业安全监管责任制，坚决预防和遏制各类道路交通事故发生，连日来，涟水县交通运输局紧紧围绕重大风险防范化解、重大隐患排查整治两大核心任务，强化道路隐患排查整治，着力为人民群众营造良好的道路出行安全环境。

该局在汛期安全隐患排查中发现，曾经废弃的老淮涟路洪涝段路面破损，雨天路上有大量积水。为了满足附近居民出行需求，同时缓解老淮涟路南马厂接线段的交通压力，该局组织施工力量，自6月28日起共用40天时间，战高温、抢晴天，对老淮涟路连接327省道淮涟路的洪涝段进行集中维修改造。施工路段全长598米，路面宽9米。维修方案为铣刨原老路路面，对基

层局部补强加铺18厘米水泥稳定碎石，面层采用4厘米细粒式沥青砼，增加路灯19盏，同步实施交通标志牌、警示桩、标线等安全防护工程建设。
与此同时，针对排查发现的县域范围内道路相关交叉口照明亮度不足的问题，该局在实地勘察研究和合理制定路灯增设方案的基础上，对淮涟一级公路与保滩街道交叉口、南马厂大道交叉口、国道G233线交叉口北侧(G233与

G2京沪高速之间)路段等3处实施照明提升工程，共加装双挑臂路灯6盏、15米中杆灯4盏。
多年来，该局坚持以人民为中心的发展思想，积极发挥交通职能作用，始终将公路养护和安全管理抓实抓细抓牢，扎实推进道路安全隐患排查整治，精心为民办实事、办好事，全力守护百姓出行安全。



扣好入职后“第一粒扣子”

日前，盱眙县交通运输局对8名新入职人员开展集体谈话。
近年来，该局通过“名校优生”引进、事业单位公开招聘等渠道开展引才工作。2023年招聘“名校优生”4人，事业单位公开招聘4人。
■通讯员 曾鸣祥

学思想转作风 办实事聚民心 淮阴区财政局深入基层一线为群众办实事解难题

■通讯员 郑强

本报讯 近期，淮阴区财政局开展以基层大调研、诉求大梳理、矛盾大排查、实事大落实为主要内容的“学思想转作风 办实事聚民心”行动，着力为

群众办实事。
该局落实“三进三解”大调研和“四聚四促”活动要求，深入农村、社区、企业等基层一线，广泛收集群众诉求和意见建议，全面梳理基层和群众操心事、烦心事、揪心事。
该局围绕调研走访、巡视巡察、审

计监督中发现的问题，精准对接发展所需、基层所盼、民心所向，围绕服务高质量发展、保障和改善民生、深化政务服务改革、加强和创新基层治理等方面，认真研究梳理本地本单位“我为群众办实事”项目清单，迅速拿出解决问题的措施和方案，确保层层有重点项目、人

人有实项目。
该局认真梳理调研走访中征集到的好建议、好思路，围绕“双百”创建、民生改善、营商环境优化、基层治理等工作，研究具体的路径、措施，并将其转化为一系列行之有效、群众受益受惠的政策和制度。

盱眙县水务局学习贯彻县委十五届七次全会精神

■通讯员 周欣然

本报讯 日前，洪泽区东双沟镇人大主席团组织人大代表召开座谈会，走访慰问退役军人，推动双拥工作深入开展。
该镇组织选区内人大代表在各人大代表联络站、人大代表联系点与部分退役军人召开拥军座谈会。会上，退役老兵畅所欲言，深情讲述自己的从军经历，互相分享军营里的动人故事。大家纷纷表示，要坚定不移听党话、跟党走，继续发扬“退役不褪色”的优良传统，切实将军人作风体现到干事创业上、贯穿到日常生活中。人大代表们向参加座谈会的退役军人致以崇高敬意，希望他们继续支持镇里各项工作。

会议要求，一要树立信心，明确目标。系统上下要下定决心，发扬“蚂蚁啃骨头”精神，营造干事创业的氛围。二要攻坚克难，增强斗志。要有创先争优意识，不断提升工作效率和工作质量。三要压实责任，抓实作风。各科室要严格落实党风廉政建设主体责任，从严加强人员作风管理，做到“在

其位谋其政”，把责任链条压实压紧，为全县水利事业发展提供坚强保障。
该局负责人表示，努力将学习成果转化为实际成效，聚焦重点难点，抓好防汛抗旱、项目招引、工程建设、作风管理等各项工作，以实际行动为全县经济发展作出新贡献。

金湖县财政局助力文旅事业发展

■通讯员 贾金明

本报讯 近期，金湖县财政局陆续收到省财政厅、省文化和旅游厅《关于下达2023年江苏省文化旅游发展和文物保护利用专项资金(第一批)的通知》和《关于下达2023年江苏省文化旅游

发展和文物保护利用专项资金(第二批)的通知》。该局特事特办，及时将相关资金拨付到位，全力支持文旅事业高质量发展。
该局将用于支持“金湖水上森林景区温泉酒店森氧泡池项目”建设的50万元、支持“荷花荡夏季灯光嘉年华提升项目”建设的20万元，第一时间拨

付给相关企业。对金湖县2023年度培育3个优秀群众文化团队项目补助15万元、2023年度打造最美公共文化空间项目补助20万元和2023年度送戏下乡项目补助12万元，该局均按照相关流程完成拨付。

刘老庄镇财政所加强党风廉政建设

■通讯员 周建波

本报讯 今年以来，淮阴区刘老庄镇财政所多措并举，扎实推进党风廉政建设，筑牢廉洁防线、树牢责任红线、守牢纪律底线，确保党风廉政建设持续向好。
加强思想教育，筑牢廉洁防线。
加强作风建设，树牢责任红线。

深化党史学习，强化党的理想信念宗旨、优良传统作风、社会主义核心价值观教育，切实增强财政干部政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。开展警示教育，引导财政干部知敬畏、存戒惧、守底线，牢固树立廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家的思想意识。

大力弘扬敢于负责、勇于担当的精神，倡导不敷衍、不回避、不推卸的工作作风，严格执行财务审核制度。强化主体责任，明确责任分工，细化工作任务，落实一岗双责。
严格自警自律，守牢纪律底线。坚持自警、自警、自律，确保思想不滑坡、做人不越底线、言行不触红线，恪守职业道德，从严律己、从守守纪。

东双沟镇人大代表走访慰问退役军人

本报讯 日前，洪泽区东双沟镇人大主席团组织人大代表召开座谈会，走访慰问退役军人，推动双拥工作深入开展。
该镇组织选区内人大代表在各人大代表联络站、人大代表联系点与部分退役军人召开拥军座谈会。会上，退役老兵畅所欲言，深情讲述自己的从军经历，互相分享军营里的动人故事。大家纷纷表示，要坚定不移听党话、跟党走，继续发扬“退役不褪色”的优良传统，切实将军人作风体现到干事创业上、贯穿到日常生活中。人大代表们向参加座谈会的退役军人致以崇高敬意，希望他们继续支持镇里各项工作。